

81 所城乡学校网上结对

覆盖率近 100%

本报讯 “我校自从和市城北实验小学开展网上结对以来,通过网络进行视频一体化集体备课、同课异构一体化教研等,使全校老师教学水平得到很大提升,全校整体教育质量也较以往有了明显提高。这种结对模式非常好!”日前,三垛镇司徒中心小学校长王建农在接受记者采访时,提及网上结对给该校带来的变化,十分开心。据悉,自 2010

年我市全面启动城乡学校网上结对工作以来,目前结对学校已有 81 所,覆盖率近 100%。

据了解,开展城乡学校网上结对工作是惠及学校和师生的重要举措,是促进教育均衡发展的重要抓手。为促进城乡学校之间的交流,引导城区优质教育资源向农村流动,整体提升农村中小学校教育教学水平,我市全

面启动网上结对工作,不断加大城乡学校网上结对力度,广泛开展一体化的学校管理、教学研究、德育活动、师资培训和集体备课。各结对学校立足校情实际,不断创新结对方式,开展各具特色的结对活动,先后涌现出了实验小学、第一小学、南海初级中学等一批先进典型。

郑刚 管玮珩

公园新村违建“难题”破冰

目前已拆除 4 户

本报讯 近日,市城管局规划执法大队牵头,会同市水利局、新联社区、珠湖派出所联合对公园新村 6 户共 79.52 平方米的历史遗留违建建筑进行了助拆。截至 5 日已拆除 4 户,面积 51.32 平方米。

建筑的产生,市城管局规划执法大队执法人员多次上门对居民进行劝说教育,宣传讲解法律法规以及各项安置补偿措施,大多数居民对此表示理解和配合,并同意执法人员协助拆除其违法砌建的房屋。目前,其余 2 户违建建筑拆除工作正在稳步推进中。王锐 永鸽 玉梅

“三拆三整治”
我们在行动



最近气温下降,为提高新移植树木的成活率,市园林绿化部门为新栽的大树“穿”上了厚厚的冬衣,并给它们打吊瓶输“营养液”以抵御严寒。

图为近日记者在省道 237 二期改造工程现场拍下的一个镜头。
郭玉梅 摄

专家提醒农民朋友——

高水分稻谷需风干晾晒

本报讯 眼下正值初冬,气温明显下降,日照偏少,已收获的稻谷水分较高,给农户保管带来难度。市粮食部门的专家提醒农民朋友,对高水分稻谷要抓紧时间进行风干、晾晒,防止粮面结露和发热、霉变。

泽变化引起黄粒米超标,导致稻谷品质下降,直接影响稻谷的价格和出售;二是稻谷霉变引起黄曲霉毒素超标,导致稻谷食用价值下降或丧失,影响人们的身体健康。

如何保管好到手的丰收粮?专家提醒广大农民朋友,要控制好粮食水分,对水分过大的稻谷,要及时摊晾、整晒并经常翻动粮面,达到降温降湿的目的。

刘金友 周雷森

本报讯 今年以来,两个

蠡贼先后窜至河北、山东、江苏等地,专门通过砸汽车玻璃,盗窃车内财物。1 日上午 9 时许,我市警方成功抓获两名犯罪嫌疑人,破获系列案件 15 起,案值 5 万余元。

“我的车放在酒店门口,可是我取车的时候,却发现汽车玻璃被人砸碎了,车内的财物也不见了。”11 月 30 日 13 时 20 分许,市公安局接到一个报警电话。接警后,市公安局立即组织民警展开案件侦查工作。通过调取酒店周边监控录像,民警发现有 2 名男子在案发时间带

专砸汽车玻璃盗窃 两蠡贼在扬落网

着口罩和墨镜,将报警人的私家车玻璃砸碎,盗取了车内财物,后乘坐一辆冀 F6066V 号牌的面包车离开现场。随后,警方根据该车辆行驶轨迹,掌握了犯罪嫌疑人的活动行踪,并于 12 月 1 日上午 9 时许,在扬州将两名犯罪嫌疑人成功抓获。

目前,此案件正在进一步审理中。
戴婷 王道

高邮质监局强化计量惠民服务

本报讯 日前,记者从高邮质监局获悉,近年来该局围绕“关注民生、计量惠民”,强化计量惠民服务意识,加强计量检定、管理和监督,收到了良好的社会效果。

等定量包装商品实施监督抽查;坚持电能表、煤气表、水表等首次检定制度;强化加油机、加气机、液化气定量充气秤、出租车计价器、蒸汽流量计的强检工作;多家企业获省、市诚信计量示范单位荣誉称号。

不折不扣完成“两免费”检定工作。早在 2009 年高邮质监局就对农村医疗机构及集贸市场在用计量器具实施免费检定,目前检定范围逐步扩大,检定合格率逐步提升。今年共对 23 个乡镇卫生院、186 家村级卫生室、21 个计划生育指导站、1 家社会福利机构、32 家集贸市场的 721 台血压计、27 台压力表、33 台人体秤、15 台婴儿秤、1074 件台秤实施免费检定,受检率保持在 100%。

积极开展“江苏省计量惠民示范市”。为进一步提升计量服务和保障能力,提升民生计量工作层次,在全社会树立“计量惠民”的响亮招牌,高邮质监局今年特申请创建“江苏省计量惠民示范市”,采取积极有效措施,强化对民生计量的领导和保障,进一步增强计量法制意识,强化计量监督管理,构建计量诚信体系,努力建立“政府领导、部门协作、用检结合、服务社会”的民生计量工作机制,为全社会营造诚实守信、公平公正的和谐计量环境。
陆业斌

市人医再添两扬州市重点专科

本报讯 近日,扬州市卫生局医政处相关负责人率苏北人民医院、扬州市第一人民医院及扬州市中医医院的 8 名专家组成的专家组来我市人民医院,对该院 2013 年申报的扬州市重点专科进行评审,最终呼吸内科、麻醉科通过专家组评审。至此,市人民医院的扬州市重点专科已增至 7 个。况明月 夏慧

责任编辑 张维峰

诚聘

高邮市第二人民医院因工作需要,诚聘 3 至 5 名护工,要求男性、年龄 30 至 50 岁,初中毕业以上,身体健康,有工作责任心,一经录用,待遇从优,并签定用工合同。联系人:李先生,电话:15052575066。

友情提醒

尊敬的广大用电客户:
现已进入冬季寒冷、年终繁忙阶段,高邮市供电公司温情提醒您,如有业务咨询、信息查询等用电服务需求,可随时拨打供电快速服务热线:84062288。
高邮市供电公司
2013 年 11 月 20 日

尊敬的广大市民和企业:
为保障人身、电网和社会公共安全,《电力法》和《江苏省电力保护条例》规定,禁止在电力线路保护区域内种植高杆植物、钓鱼、施工作业、新建构筑物。敬请广大市民支持电力保护监督,发现危及电力安全情况,及时拨打供电快速服务热线:84062288。
高邮市供电公司
2013 年 11 月 20 日